

Университету выставили оценку за новости. За профессионализм, активность, аналитику и позитив в публикациях отдел пресс-службы и информации Чувашского госуниверситета имени И.Н. Ульянова получил диплом I Всероссийского конкурса «Пресс-служба вуза-2013», в котором принял участие 181 вуз из 65 регионов России. Конкурс проходил с апреля по декабрь 2013 года. Его задача – способствовать укреплению имиджа учебных заведений и создавать единое информационное пространство профессионального образовательного сообщества. Жюри оценивало материалы новостных лент официальных сайтов вузов-участников. Ведь работа пресс-службы наилучшим образом видна именно через насыщенность новостного потока. Стоит отметить, что отдел пресс-службы ЧГУ стал и хорошей школой для будущих журналистов, которые обучаются в университете. Здесь многие студенты проходят творческую практику под руководством заведующего кафедрой журналистики Анатолия Данилова.

Кстати. Обновленный сайт университета работает уже четвертый год (с 2010 года). С момента открытия он стабильно входит в первую двадцатку сайтов вузов России и тематического рейтинга «Профессиональное образование». За три с половиной года сайт ЧГУ посетили 2 млн. 174 тыс. человек. Максимальное количество посетителей в сутки может достигать 6000 человек. Кроме сайта самого университета люди часто обращаются к сайтам факультета журналистики и экономического факультета.

Алена КАЗАНЦЕВА. Газета «Советская Чувашия». 2014. 3 апр.